

Болезни, аварии и ЧП



Мониторинг происшествий в Арамильском городском округе в период с 29 августа по 4 сентября

Пожарная безопасность на территории округа в это время была в норме. Зарегистрировано только одно возгорание: в 2-х квартирном одноэтажном доме № 129 по улице Октябрьская, где огненная стихия разыгралась на площади 12 квадратных метров. Кроме того, было зарегистрировано два выезда расчётов 113 Пожарно-спасательной части за пределы городского округа.

Количество дорожно-транспортных происшествий осталось на уровне прошлой недели – 6 случаев. Всего в этом году на территории округа зарегистрировано 155 ДТП, что ниже аналогичного показателя прошлого года (172 ДТП).

Силами Муниципального казенного учреждения «Управление зданиями и автомобильным транспортом Арамильского городского округа» на прошлой неделе был произведен комплекс мероприятий: уборка мусора с остановочных комплексов, урн; покраска ограждений, расположенных по улицам 1 Мая, Рабочая, пер Речной; отсыпка дресвой и планировка площадки под парковку возле школы № 3 в поселке Арамиль; уборка мусора и покос травы по улицам Красноармейская, Октябрьская, 8 Марта, Щорса, Химиков, Космонавтов, переулки Речной, Лесной, Спортивный; вывоз веток и уборка мусора на кладбище; вырубка кустарников ул. Гарнизон, 21/3; формирование ливневого стока ул. Мира, 20 и ул. Ленина, 32; покраска урн по улицам Ленина, Рабочая, 8 Марта, Садовая, 10.

Системы жизнеобеспечения работали на минувшей неделе в штатном режиме. Было произведено одно технологическое отключение в системе электроснабжения (в поселке Арамиль) и шесть плановых отключений – два в подаче водоснабжения и четыре – в электро.

На территории городского округа продолжается мониторинг за заболеваемостью: выявлено 53 случая заболевания коронавирусной инфекцией. Кроме того, на прошлой неделе произошел рост (с 126 до 128 случаев) количества вызовов бригад скорой медицинской помощи, как и число заболевших «ковидом» (с 35 до 53 случаев), зато снизилось (с 54 до 44 случаев) количество госпитализированных лиц и случаев (с 27 до 26) заболевших ОРВИ и пневмонией.

Дежурным персоналом ЕДДС Арамильского городского округа за прошедшую неделю соверщено 591 входящих и исходящих телефонных соединений, осуществляемых на обращения различного характера, что выше показателя прошлой недели (239).

ЕДДС города Арамиль

От детских площадок до ремонта дорог

В минувшую пятницу прошла встреча жителей поселка Арамиль с Главой городского округа Мариной Мишариной, специалистами Администрации АГО и народными избранниками

Собрались во внутреннем дворе школы №3 по улице Станционная. Помимо личного общения, прошли по территории и осмотрели все проблемные места.

Жители сообщили о

том, что их волнует: в частности, пассажирские перевозки, переселение из аварийного жилья, обустройство детской площадки, благоустройство у МКД, несанкционированные свалки, ремонт придомовых дорог.

Здание КДК «Виктория» в поселке Светлый, куда водят на занятия ребятишек из окрестных населенных пунктов, а также помещают массовые мероприятия, нуждается в ремонте – особенно сцена и внутренние по-

мещения.

Кроме того, нарекания у местных жителей вызывает качество оказания медицинского обслуживания в Арамильской больнице: в детской поликлинике не хватает узкопрофильных специалистов, а время ожидания приезда бригады скорой помощи на станцию Арамиль довольно большое. По данным замечаниям арамильцам посоветовали обратиться с вопросами к главному врачу «АГБ» или в Министерство



здравоохранения. К слову, встречу с его представителями местные власти планируют организовать в ближайшее время.



Обновлен его внешний вид: покрашены стены здания, наличники, крыльце

Кроме того, реализовалась идея восстановления домового знака. Инфор-

Завершился ремонт здания ДШИ

мационные указатели подобного типа появились еще в Российской Империи, но широкое применение получили уже в 1920-1950 годы. Жестяной указатель в форме треугольного домика, как бы выступающего из стены, с полукругом внизу, на котором краской нанесены улица и номер дома. Цифры, обозначающие номер строения, также дублировались на застекленных гранях треугольника. В темное время суток они просвечивались установленной внутри электрической лампочкой. Увы, знаки если и сохранились до нашего време-

ни, то в очень редких экземплярах. Запечатленные в старой фотохронике и кинофильмах того времени, ставшие символом эпохи.

Администрация Детской школы искусств города Арамиль выражает особую благодарность родителям, поддерживающим творческие идеи руководства ДШИ финансовой помощью: «Спасибо вам за доброту, отзывчивость и неравнодушное отношение!».

Информация и фото:
ДШИ города Арамиль

«Только совместными усилиями мы сможем изменить жизнь к лучшему»

Депутат Думы АГО седьмого созыва по 5 избирательному округу Андрей Леонидович Маркелов и член Общественной палаты АГО, руководитель общественной организации социальной поддержки населения «Патриоты Урала» Татьяна Анатольевна Тихонова встретились с жителями района Полетаевка

Пришедшие на встречу поделились своими проблемами и предложениями. Акцент был сделан на экологическом состоянии района.

Дело в том, что на территории некоторых промышленных предприятий, расположенных по соседству с жилыми домами, производится выброс загрязняющих веществ в виде едкого дыма, что негативно влияет на здоровье людей.

Кроме того, до сих пор производится сброс в реку Исеть неочищенных стоков с очистных сооружений города Арамиль.

Множество нареканий было высказано к дорожной сети в районе Полетаевка: в частности, не оборудован пешеходный переход в переулке Речной, отсутствует тротуар по длине всей улицы. Необходимо доделать ремонт дорожного покрытия по улице



Свободы и установить уличное освещение по улице Заветы Ильича. Большое количество вопросов было озвучено относительно благоустройства территории района, организации детских площадок. Андрей Маркелов и Татьяна Тихонова осмотрели предложенную жителями территорию для организации детской площадки по улице Бажова.

Кроме того, жители обратились к народным избранникам и общественникам с просьбой о ликвидации несанкционированных свалок в районе городского кладбища. Были также затронуты проблемы движения общественно-го транспорта.

Андрей Леонидович рассказал жителям района о проводящейся работе по признанию жилой застройки Полетаевка с установлением границ. И заверил, что эта работа обязательно будет сделана.

– Только совместными усилиями депутатов, руководства городского округа и жителей, мы сможем действительно изменить нашу жизнь к лучшему! – заметил он по итогу прошедшей встречи.

Опустошили экобоксы

Из Арамильского городского округа вывезли опасные отходы

Автономные источники питания и люминесцентные лампы стали неотъемлемой частью быта человека. Одни используются в пультах управления, детских игрушках, плеерах, наручных часах, зубных щётках и во множестве разных гаджетов, другие являются распространёнными и экономичными источниками света, создающими рассеянное освещение в общественных помещениях, и применяются в офисах, школах, боль-

ницах, магазинах и банках.

Как утверждают учёные, один отработанный и выброшенный источник питания в состоянии загрязнить порядка 20 квадратных метров почвы, на которой после этого ничего не растёт. Чтобы восстановилась экология, понадобится много времени и усилий.

Ртуть, содержащаяся в лампах, вредно влияет не только на человека, а на растения и животных, так как с накоплением ртути происходит угнетение важных функций.

В целях сохранения природы, для сбора и утилизации опасных для окружающей среды источников питания

и ртутных ламп, на территории Арамильского городского округа установлены экобоксы по следующим адресам: город Арамиль, улица Рабочая, 120-А (рядом с главным входом в ДК города Арамиль); Арамиль, ул. 1 Мая, 12 (с торца здания Администрации АГО); поселок Светлый, 42-А (МБУ «Культурно-досуговый комплекс «Виктория») и поселок Арамиль, улица Свердлова, 8-Б (сельский клуб «Надежда»).

– Силами ЕМУП «Спецавтобаза» данные контейнеры с опасными отходами регулярно опустошаются. Выражаем благодарность жите-



лям округа за ответственное и бережное обращение к окружающей среде: спасибо, что пользуетесь экобоксами! – обратилась к горожанам Венера Чикаева, эколог Администрации АГО.